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Αγαπητοί Συμπολίτες,

  

  

Οι χαρούμενες και εορταστικές μέρες των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους όλο και
πλησιάζουν και η πόλη μας (Χολαργός και Παπάγος) παίρνει, μέρα με τη μέρα, μια άλλη, πιο
χαρούμενη, όψη.

  

  

Τα λαμπιόνια και οι γιρλάντες ανάβουν σιγά - σιγά στους δρόμους μας και καλούν όλους
εμάς να αφήσουμε για λίγο στην πάντα τις στεναχώριες και τους προβληματισμούς μας και
να ζήσουμε πιο χαρούμενα τις μέρες αυτές, υποδεχόμενοι το Νέο Έτος με ελπίδα και
αισιοδοξία.

      

Γι’ αυτή την αλλαγή και για την επικράτηση της χαράς και αισιοδοξίας, εμείς, ως Δημοτική
Αρχή, θα κάνουμε το καλύτερο που μπορούμε. Θα στολίσουμε την πόλη και θα τη
φωτίσουμε όσο το δυνατό καλύτερα, χωρίς περιττά έξοδα και σπατάλες. Για να στολίσουμε
την πόλη μας, θα χρησιμοποιήσουμε τα χριστουγεννιάτικα στολίδια και λαμπιόνια που
υπάρχουν από τις προηγούμενες χρονιές στις αποθήκες του δήμου μας και δεν θα
σπαταλήσουμε ούτε ένα ευρώ για νέες προμήθειες. 
Θα προτιμήσουμε να διαθέσουμε αυτά τα χρήματα διαφορετικά, ώστε να πιάσουν τόπο και
να βοηθήσουμε ορισμένους συμπολίτες μας για να γιορτάσουν και αυτοί καλύτερα. 
Και, βέβαια, δεν θα ξεχάσουμε την τοπική μας αγορά, την οποία όλοι θα πρέπει να
στηρίξουμε και, με τις αγορές μας από τα καταστήματα της πόλης μας, να
τονώσουμε την αγοραστική τους κίνηση.

  

Γι’ αυτό το λόγο και για να βοηθήσει  και η Δημοτική Αρχή στην τόνωση της τοπικής
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αγοράς, αποφασίσαμε να οργανώσουμε  τις δημοτικές παιδικές εκδηλώσεις μας
στους χώρους των καταστημάτων (Σάββατο 24/12 στην Πλατεία Ελευθερίας 
Παπάγου και Σάββατο 31/12 στο Εμπορικό Κέντρο της οδού  Περικλέους).

  

Σ’ αυτό το κάλεσμα, ένα κάλεσμα χαράς και αισιοδοξίας, καλούμε όλους τους συμπολίτες
μας να δώσουν ένα μεγάλο παρόν. Τους καλούμε να φέρουν τα παιδιά τους στους χώρους
των εκδηλώσεών μας και να στηρίξουν τα καταστήματα της πόλης μας, ενθυμούμενοι
πάντα ότι :

  

Ο Δήμος μας στηρίζει τους δημότες του,

  

Οι δημότες στηρίζουν την τοπική αγορά τους

  

Εύχομαι σε όλους τους δημότες και κατοίκους Παπάγου – Χολαργού Χαρούμενες Γιορτές,
Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο του Νέο Έτος και η Πατρίδα μας να βρει γρήγορα το
δρόμο της εθνικής, κοινωνικής και οικονομικής ανάκαμψης και ευημερίας.

  

  

Με φιλικούς χαιρετισμούς

  

  

Βασίλειος Ξύδης

  

Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού
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Υποναύαρχος Π.Ν. εα
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